

message\_01

Население уезжает туда, где тепло и светло. Люди будут искать любую возможность уехать от платежей, съедающих львинную долю их мизерных доходов.

Остановить отъезд можно только:

1. Снижением тарифов за тепло и электричество. Ребенок с 7 лет платит за проезд 23 рубля. Это ли не абсурд!?

2. Возвратом летнего времени. Летнее время вернули Сахалин, Магаданская, Астраханская, Ульяновская, Новосибирская, Саратовская, Томская области, Забайкальский и Алтайский края, Республика Алтай. Сибирь вся вернула себе летнее время, за исключением Омской области.

У населения украдены сотни световых часов, так необходимых для здоровья человека и особенно для детей, подскочили платежи за электроэнергию. Тревожит и опасность и за себя и детей. Вынуждены не отправлять детей в кружки, бассейн, сами перестали ходить в театр и на концерты. Зачем нужен восход в 4 часа утра и темень в 5 часов вечера. Мы живем в 21 веке, где вся жизнь активизируется в вечернее время, а не утром, как в аграрной России. Разговоры про биологические часы пусты. При голосовании на Сахалине 93 % населения было за "летнее время", в Новосибирской области больше 75%. Вот вам и биологические часы.

Это мнение всей нашей семьи из 7 человек, друзей, соседей, сослуживцев.

Дата и время отправки: 22.09.2016 10:45